

Překážky dokážeme zdolat

Občanské sdružení CESTA ŽIVOTEM BEZ BARIÉR podporuje integraci dětí s tělesným postižením i o prázdninách na letním táboře. Pobyt v přírodě je pro děti s handicapem přínosný v mnoha směrech. Aktivně tráví volný čas, najdou si nové kamarády mezi zdravými vrstevníky, jsou vedeny k samostatnosti a týmové práci i přes jejich tělesné omezení.



Na tábor mají všichni hezké vzpomínky.



www.cestazivotembb.cz

Vzájemné porozumění a respekt

Petra Hnáťová, zakladatelka o.s. CESTA ŽIVOTEM BEZ BARIÉR, pořádala první letní tábor spolu s kamarádkami pod SDH (sborem dobrovolných hasičů) Krchleby v roce 2002. O tři roky později na něj vzala i syna Lukáše, který je **od narození upoután na invalidní vozík**. Jeho první pobyt na táboře byl velkým přínosem nejen pro něj, ale i pro zdravé děti a dospělé vedoucí.

„Lukášek získal mezi dětmi rychle kamarády, kterým vůbec nevadilo, že nemůže chodit. Samy se zcela přirozenou formou naučily nabídnout mu pomoc, pokud ji potřebuje nebo o ni sám požádá. Při plánování dalších prázdnin Luky hned hlásil, že jede na tábor, tak hlavně aby v tu dobu nebyl v léčebně. **Nadšení Lukáška nás podpořilo v myšlence integrovat více dětí s handicapem.** Loni jsme přibrali další dítě na vozíku, dívku Agátku. I ona odjížděla nadšená a letos byla mezi prvními přihlášenými. V letošním roce by se tábora měly zúčastnit už 4 děti s handicapem,“ říká paní Hnáťová.

Tábor je pro integraci dětí s handicapem ideální možnost, jak prožít 2 týdny v přírodě, kam jinak nemají moc šancí se dostat. Pobyt mezi vrstevníky jim umožní stát se součástí dětského kolektivu. Jsou bez rodičů, učí se samostatnosti a komunikaci, herním pravidlům a fair play, protože ve škole jsou většinou osvobozeni z tělesné výchovy. Při společných hrách a výletech si všichni táborníci užijí spoustu legrace: nechybí výlety do okolí, koupání v nedalekém rybníku, nocování pod širákem, výuka morseovky nebo diskotéka.

Velkým přínosem je tábor i pro zdravé děti - naučí se jednat, nabízet (a ne vnucovat) pomoc. Když pak někoho potkají na vozíku, nejsou v situaci, že nevědí, jak se zachovat. Také je pro ně velký zážitek, když si mohou půjčit vozík a vyzkoušet si, jaké to je....



Netrpělivě čekáme na start.



Zkusili jsme i spaní pod širákem.

Proč potřebujeme Vaši pomoc?

Prostory na tábor si zatím pronajímáme, spíme ve stanech. Usilujeme o koupi pozemku a vybudování vlastní táborové bezbariérové základny, ale bohužel se nám to zatím nepodařilo.

Vzhledem k tomu, že nemáme vlastní základnu, **potřebujeme toaletu, která se dá lehce složit a převézt.** Aby vyhovovala potřebám vozíčkářů, musíme ji nechat vyrobit „na míru“. Je nutné, aby měla širší místo pro vozík a madla na obou stranách. Rovněž kní musíme vybudovat nájezd. Pořizovací cena vychází na **12 000 korun.**

Nejen ve dne, ale zejména po setmění a v noci je cesta na záchod pro děti hodně **nebezpečná.** Protože se děti s vozíkem pohybují na nerovném terénu, musí dbát na bezpečí při jízdě a nemohou v ruce držet baterku. Aby viděly na cestu, potřebujeme ještě zakoupit **solární panel s fotobuňkou.** Ty stojí **1 500 korun.**

Hodily by se nám i **2 stany** (jeden pro dívky a druhý pro chlapce). Stan ale musí být větších rozměrů, aby se tam dal „zaparkovat“ vozík. Jeden stojí **6 000 korun.**



Srdečně děkujeme!

Částka, kterou můžete podpořit děti na invalidním vozíku, **pomůže Lukášovi, Agátce, Elišce a Oldovi** poznat formou volnočasových aktivit věci, které by pro svůj handicap nikdy nemohly jinde prožít. **DĚKUJEME!**

Za Váš dar pořídíme:

- 12 000 korun** stojí suchá bezbariérová skládatelná toaleta
- 6 000 korun** stojí stan, kde lze „zaparkovat“ invalidní vozík
- 1 500 korun** stojí solární panel s fotobuňkou
- 1 350 korun** stojí doprovod osobního asistenta jednoho dítěte
- 400 korun** stojí vybavení táborové lékárničky



Na táboře děti učíme poskytnout první pomoc

Kontaktní adresa pro další informace: Mgr. Petra Hnátová, Cesta životem bez bariér, o.s., Paběnice 75, 286 01 Čáslav, tel. 739 619 288
nebo e-mail: cestazivotembb@seznam.cz.